PUDORYS 1.NP - 4. varianta

Plvodni stav
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Tabulka mistnosti - stavajici
Oznaéeni Nazev Vybaveni Plocha [m?] s.v. [m] Podlaha
0PO1 Pedsifi v$e odpojeno 2,67 2,60 beton
0P02 Sklad 1 vée odpojeno 23,45 2,60 prkna
0P03 Sklad 2 v$e odpojeno 6,95 2,60 beton
0P04 Sklad 3 vée odpojeno 20,46 2,60 beton
0P05 Pedsifi v$e odpojeno 2,81 2,60 beton
0P06 Sklad 4 v$e odpojeno 10,74 2,60 beton
0PQ7 Sklad 5 vée odpojeno 7,21 2,60 prkna
0P08 Mistnost 1 vSe odpojeno 18,36 2,60 prkna
0P09 Mistnost 2 vée odpojeno 7,90 2,60 prkna
POZNAMKA: Domatzlice - budova nahradniho zdroje ¢.2
- sedlova stfecha .
- vy$ka u hiebene = 4,6 m 1:1 OO
-vySka u zlabu=3m >®



